

ШЛЯХ ДОЛАЄ ТОЙ, ХТО ІДЕ

(До ювілею директора бібліотеки Національного гірничого університету О. Н. Нефедової)

Бібліотечна справа, як можливо ніяка інша сфера людської діяльності, вирізняється тим, що в ній працює чимало ентузіастів, людей, які безмежно віддані обраній професії, незважаючи на те, що їхня праця оплачується досить скромно. До цих людей належить і Ольга Никифорівна Нефедова.

Становлення її особистості відбувалось у родині військовослужбовця. Після закінчення школи Ольга Никифорівна стає студенткою філологічного факультету Самаркандського університету, який закінчує з відзнакою. Але так сталося, що отримавши професію педагога, вона знаходить своє покликання саме на бібліотечній ниві і ось уже 15 років очолює одну з найвідоміших бібліотек України – науково-технічну бібліотеку Національного гірничого університету.

Майже 30 років віддані праці, яка стала справою її життя. Починала у відділі обробки літератури, потім працювала бібліографом. Набутий досвід, активна життєва позиція сприяли тому, що у 1990 році Ольга Никифорівна очолює колектив бібліотеки. На посаді керівника вона продовжує і розвиває кращі традиції і починання своєї попередниці – чудової людини, професіонала високого класу Наталії Олександрівни Фоменкової.

Очолюючи таку важливу інформаційно-освітню ланку ВНЗ, якою є бібліотека, Ольга Никифорівна докладає зусиль, щоб рівень її діяльності відповідав вимогам часу, завданням, що стоять перед сучасним навчальним закладом.

Наполегливість і завзятість, відповідальність і організаторські здібності, новаторська жилка і енергійність – ось риси, притаманні цій людині. Ольга Никифорівна з тих людей, які не уявляють себе поза роботою. Літературні читання, презентації наукових книг і поетичних збірок за участю авторів, зустрічі з цікавими людьми, конференції, Дні кафедр у бібліотеці... Перелік заходів, ініціатором і натхненником яких є директор, можна продовжити.

За її підтримки відновила свою діяльність літературна студія «Уголєк», що була заснована майже 37 років тому. Засідання студії відбуваються у викладацькій читальній залі, і молоді поети нерідко відчують увагу і піклування Ольги Никифорівни.

Чітке бачення директором стратегічних напрямків розвитку бібліотеки, вміння згуртувати і запалити своєю енергією колектив дозволили бібліотеці НГУ, долаючи труднощі, успішно підвищувати технічний рівень, опановувати інформаційні технології і набувати авторитету серед бібліотек вищих навчальних закладів.

Ольга Никифорівна ніколи не зупиняється на досягнутому: в її напруженому розпорядку дня – пошук нових форм діяльності бібліотеки, активна участь в наукових конференціях, робота над власною дисертацією, піклування про організацію зручного доступу читачів до інформації. Набуваючи досвіду фахівця і керівника, вона стимулює молодих співробітниць до одержання вищої освіти, підтримуючи і допомагаючи їм, бо розуміє, що виконувати зростаючі завдання мають люди відповідного рівня інтелектуального і духовного розвитку.

Встигає вона займатись і громадською роботою: є членом профкому університету, Обласного комітету профспілки освітян.

Кожна людина в бібліотеці знає, що Ольга Никифорівна завжди прийде на допомогу, дасть пораду, знайде хвилину, щоб вислухати будь-яку проблему. Двері її кабінету відчинені з ранку до вечора. Коли вона все встигає робити і при цьому виглядати ошатною, молодою і привабливою жінкою?

Сумлінна і багаторічна праця О. Н. Нефедової нещодавно відзначена Грамотою Верховної Ради України.

Вітаючи свого директора з ювілеєм, колектив бібліотеки Національного гірничого університету зичить їй міцного здоров'я, творчої наснаги, додання ще багатьох шляхів.